

Toezeggingen Beheergroep Hoogstraat 23 september 2019

001 Toezegging	Evaluatie en onveilige situatie LHD en Roode Brug n.a.v. herinrichting
datum	17 juni / 11 juni 2018 / 20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017 / 21 november 2016/ 19 september 2016
Verantwoordelijk	Kees Diepenveen / John Buitink/ Leon Peeters / Buurtcomité
Tekst toezegging	<p><i>Wethouder Kees Diepenveen heeft tijdens zijn bezoek 19-9-2016 aangegeven dat hij de onveilige situatie op de LHD en de Roodebrug gaat evalueren. Punten die door bewoners genoemd zijn: Hardrijden LHD, terugbrengen naar 30 KM zone; Veiligheid LHD; Zichtbaarheid randen fietspad Roode brug; Verkeersspiegel bij uitrit parkeerplaats UG; Auto's op fietspad Roode brug.</i></p> <p>LHD is binnen het verkeersplan 3x Slim opgenomen als woonstraat (max. 30-km). Dit is een meerjarenplan en realisatie duurt langer dan 5 jaar. Uit overleg met de wethouder komen de volgende verkeersmaatregelen voor de Loevenhoutsedijk: 1. Verkeerstelling op kenteken (in 2019), 2. Twee smileyborden (op 13-6-2018), 3. Onderzoek naar afstellen stoplichten.</p>
Afgehandeld	
98 Toezegging	Nieuwe sporthal
datum	17/ juni /11 maart / 26 november/ 24 sept/ 11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017/ 6 maart 2017/ 21 november 2016/ 19 september 2016/ 30 mei 2016/ 7 maart 2016/ 16 november 2015
Verantwoordelijk	Hester Verschoor / Marjolein Paumen / Buurtcomité
Tekst toezegging	<p><i>Gemeente gaat een nieuwe sporthal bouwen op het DWSV terrein. Bewoners zijn bezorgd over de grotere parkeerdruk die hierdoor kan ontstaan in onze wijk.</i></p> <p>BC heeft overleg gehad met sportverenigingen LHD en Muziekhuis over parkeerdruk in de wijk. Afspraken: spreiden van de activiteiten en BC heeft info over parkeervoorzieningen (tijdens bouw en in nieuwe situatie) opgevraagd bij gemeente. Hester vraagt na stand van zaken m.b.t. parkeer situatie. Is gebeurd. Afwachten tot de parkeerplaatsen klaar zijn en dan opnieuw inventariseren!!!</p>
Afgehandeld	
119 Toezegging	Gevaarlijke randen Roode brug
datum	17/ juni/ 11 maart / 26 november/ 24 sept /11 juni 2018 /20 november 2017/ 18 september 2017/ 29 mei 2017
Verantwoordelijk	BC - Jan Verkaik
Tekst toezegging	<p><i>Fietsers blijven met trapper hangen achter de rand tussen weg en fietspad, maar deze rand kan niet lager ivm weren auto's van fietspad.</i></p> <p>John heeft Bert van Kranenburg gemaild over oplossing: gele/oranje fluorescerende verf, en wacht op reactie. Hester vraagt na of er nog fluorescerende verf wordt aangebracht. Moeilijk punt. Gemeentelijk Wijkbureau zal zich niet verder inzetten om deskundigen binnen de gemeente tot een oplossing te laten komen. Situatie blijft volgens bewoners gevaarlijk. Voorstel bewoner; maak de rand breder! Jan zal het gepresenteerde voorstel op de beheergroep aan Jurian Horseling doen toekomen, zodat deze mogelijk kan worden meegenomen bij de aanpassingen oversteekbaarheid nabij de Rode Brug.</p>
Afgehandeld	
131 Toezegging	Ondersteuning gemeente bij participatie bewoners
Datum	17/ juni / 11 maart / 26 november/ 11 juni 2018
Verantwoordelijk	Queeny Rajkowski (raadslid VVD), Bulent Isik (raadslid PvdA)
Tekst toezegging	<p><i>John Buitink (wijkadviseur) stopt per 1 juli 2018 en heeft geen vervanger. In nieuw collegeakkoord wordt hulp gemeente bij participatie bewoners juist benadrukt.</i></p> <p>Queeny en Bulent gaan vragen aan het college stellen over gemeentelijke ondersteuning</p>

